



2011年6月6日

各 位

会 社 名 アステラス製薬株式会社  
 代 表 者 代表取締役社長 野木森 雅郁  
 コード番号 4503  
 (URL <http://www.astellas.com/jp>)  
 東 証 ・ 大 証 ( 各 第 一 部 )  
 決 算 期 3月  
 問 合 せ 先 広報部長 河村 真  
 Tel : ( 0 3 ) 3 2 4 4 - 3 2 0 1

**(訂正・数値データ訂正)「平成23年3月期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について**

当社が平成23年5月12日に開示いたしました「平成23年3月期決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせします。

記

1. 訂正する決算短信

平成23年3月期決算短信[日本基準](連結)

2. 訂正の理由

平成24年3月期の連結業績予想において、地域別の日本の売上高のうち、国内医療用医薬品以外の売上について2011年10月1日から2012年3月31日の期間に織り込むべき売上高100億円を第2四半期(累計)の業績予想に織り込んでいたことから、第2四半期(累計)の業績予想の売上高及び各利益を訂正するものです。

なお、平成24年3月期の通期連結業績予想について訂正はありません。

3. 訂正箇所

訂正箇所は、下記のとおり(下線)を付して示しております。

【訂正前】

3. 平成24年3月期の連結業績予想(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

|           | 売上高                | 営業利益               | 経常利益               | 当期純利益              | 1株当たり<br>当期純利益      |
|-----------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|---------------------|
|           | 百万円 %              | 百万円 %              | 百万円 %              | 百万円 %              | 円 銭                 |
| 第2四半期(累計) | 488,000 <u>5.7</u> | 77,000 <u>13.4</u> | 78,000 <u>19.1</u> | 43,000 <u>△2.0</u> | <u>93</u> <u>11</u> |
| 通 期       | 974,000 2.1        | 135,000 13.3       | 136,500 18.6       | 81,000 19.7        | 175 39              |

【訂正後】

3. 平成24年3月期の連結業績予想(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

|           | 売上高                | 営業利益              | 経常利益              | 当期純利益               | 1株当たり<br>当期純利益      |
|-----------|--------------------|-------------------|-------------------|---------------------|---------------------|
|           | 百万円 %              | 百万円 %             | 百万円 %             | 百万円 %               | 円 銭                 |
| 第2四半期(累計) | 478,000 <u>3.5</u> | 71,000 <u>4.5</u> | 72,000 <u>9.9</u> | 39,000 <u>△11.1</u> | <u>84</u> <u>45</u> |
| 通 期       | 974,000 2.1        | 135,000 13.3      | 136,500 18.6      | 81,000 19.7         | 175 39              |

以上